
 
Петро Жук працює в системі Національної академії наук України з 1981 року. Пройшов 

шлях від інженера до провідного наукового співробітника. 1985 р. захистив кандидатську 
дисертацію на тему «Економічна оцінка природного рекреаційного потенціалу Карпатського 
регіону УРСР». У 1980-их роках брав участь у розробці програми формування Карпатського 
територіального рекреаційного комплексу, відзначеної дипломом  Головного комітету 
Виставки досягнень народного господарства України, нормативно-методичних матеріалів 
щодо запровадження платежів за збитки, заподіяні забрудненням навколишнього 
середовища та формування природоохоронних фондів, реалізованих у Львові та Львівській 
області вперше в Україні. 

У 1990 р. був переведений на роботу в Головне планово-економічне управління 
виконкому Львівської обласної ради за клопотанням ГоловПЕУ для організації 
впровадження в області економічних методів регулювання охорони навколишнього 
природного середовища. Очолив відділ економічного регулювання природокористування та 
розвитку рекреаційно-туристичної сфери. Організував запровадження в області платежів за 
забруднення та порушення навколишнього природного середовища, забезпечив формування 
обласного природоохоронного фонду. Був включений до складу Експертної ради при 
Мінприроди України з питань економіки природокористування і охорони навколишнього 
природного середовища України та робочої групи цього міністерства з розробки нормативів 
плати за забруднення навколишнього природного середовища. Є співавтором  нормативних 
матеріалів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13 січня 1992 р. № 18 
«Про затвердження Порядку визначення плати і стягнення платежів за забруднення 
навколишнього природного середовища». Забезпечив також впровадження в області своїх 
наукових напрацювань щодо механізмів економічного регулювання природокористування на 
основі плати за природні рекреаційні та мінерально-сировинні ресурси, які були підтримані 
Урядом України та функціонували до введення в дію загальнодержавних законодавчих актів 
щодо рентної плати за використання природних ресурсів. 

У 1993-2009 рр. працював у банківській та енергетичній сферах на посадах голови  
правління Комерційного банку «Золотий Лев» (тепер «Креді Агріколь Банк»), керуючого 
Львівської філії АКБ «Райффайзен банк Україна», першого заступника директора Львівської 
обласної дирекції Акціонерного поштово-пенсійного банку «Аваль»,  директора з економіки 
Державної акціонерної енергогенеруючої компанії «Західенерго». За досягнення у роботі,  
вагомий внесок у соціально-економічний розвиток регіону відзначався Почесною грамотою 
Львівської облдержадміністрації, Подякою Львівського міського голови, Золотим знаком та 
Почесною грамотою правління АППБ «Аваль». 

2009 р. повернувся до наукової діяльності. Провідний науковий співробітник, член 
Вченої ради Державної установи «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього 
НАН України». Здійснював керівництво та був відповідальним виконавцем низки науково-
дослідних робіт щодо обґрунтування наукових засад  реформування адміністративно-
територіального устрою України, розвитку проблемних гірських територій Українських 
Карпат, сталого використання природно-ресурсного потенціалу регіону, 
конкурентоспроможності його туристично-рекреаційної сфери, розроблення Стратегій 
розвитку Львівської області на періоди до 2020 та до 2027 року, Стратегії розвитку гірських 
територій Львівської області на 2018-2022 роки,  Комплексної програми розвитку гірських 
територій в Івано-Франківській області на 2023-2025 роки., Стратегії розвитку 
Пустомитівського району на період до 2025 року, проєктів моделей об'єднаних 
територіальних громад Львівщини, адміністративних районів України тощо. Є автором 
зареєстрованого у Верховній Раді України законопроєкту «Про спеціальний режим 
інвестиційної діяльності на територіях пріоритетного розвитку у гірських зонах України». 
Опублікував понад 160 наукових праць. Є автором більше 70 наукових розробок, які 
отримали практичне впровадження на рівні Верховної Ради України, центральних та 
регіональних органів державної виконавчої влади й місцевого самоврядування.   Лауреат 



премії імені М. І. Туган-Барановського НАН України за цикл праць «Децентралізація влади 
та реформування адміністративно-територіального устрою України» (2019 р.). 
Нагороджений Грамотою Верховної Ради України (2022 р.), відзнакою НАН України «За 
професійні здобутки» (2014 р.), Ювілейною почесною грамотою Президії НАН України 
(2018 р.), почесною грамотою Федерації роботодавців України (2017 р.), дипломами 
Львівської обласної ради та облдержадміністрації  (2014 р., 2020 р.), подякою Львівської 
обласної ради (2016 р.). 

Входив до складу низки комісій та робочих груп при Мінприроди України, Західному 
науковому центрі НАН і МОН України, Львівській облдержадміністрації. 

Здійснював також викладацьку діяльність з підготовки фахівців соціально-
економічного профілю у Львівському національному університеті імені Івана Франка, 
Національному університеті «Львівська політехніка», Львівському інституті банківської 
справи Національного банку України. Науковий керівник 4 захищених дисертацій на 
здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук. 

Обирався депутатом Львівської міської ради Першого демократичного скликання 
(1990-94 рр.), був членом Президії ради, очолював депутатську комісію охорони 
навколишнього середовища і раціонального використання природних ресурсів. 

Указом Президента України від 15.05.2025 р. №307/2025 «Про відзначення державними 
нагородами України з нагоди Дня науки» Петру Жуку присвоєно почесне звання 
«Заслужений діяч науки і техніки України». 

 
 


